Проводится независимая оценка качества образования

С 2015 года проводится независимая оценка качества деятельности образовательных организаций. 


В 2015 году  проведена независимая оценка качества образования в МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ № 3, МБОУ СОШ № 4, МБОУ ООШ  № 5, МБОУ СОШ № 7, МБОУ СОШ № 8, МБОУ СОШ     № 14, МБОУ СОШ № 16, МБОУ ООШ № 20, МБОУ СОШ № 24, МБОУ СОШ № 25, МБОУ СОШ № 27, МБОУ СОШ № 28, МБОУ СОШ № 31, МБОУ СОШ № 34, МБОУ СОШ № 37,  МБОУ ООШ № 38, МБОУ СОШ № 40, МБОУ ООШ № 79, МБДОУ д/с № 2, МБДОУ д/с № 3, МБДОУ д/с № 4, МБДОУ д/с № 6, МБДОУ д/с № 11, МБДОУ д/с № 12, МБДОУ д/с № 14, МБДОУ д/с № 15, МБДОУ д/с № 18, МБДОУ д/с № 19, МБДОУ д/с № 21, МБДОУ д/с № 22, МБДОУ д/с № 23, МБДОУ д/с № 24, МБДОУ д/с № 31, МБДОУ д/с № 32, МБУ ДО «ДЮСШ № 1», МБУ ДО «СЮТ».

Независимая оценка МАДОУ ЦРР д/с № 1 «Глория»,  МБДОУ д/с № 5, МБДОУ д/с № 7, МБДОУ д/с № 8, МБДОУ д/с № 10, МБДОУ д/с № 16, МБДОУ д/с № 25, МБДОУ д/с № 28, МБДОУ д/с № 34, МБДОУ д/с № 38  проведена в 2016 году.

В 2017 году независимая оценка качества образования будет проведена в МБДОУ д/с № 27, МБДОУ д/с № 33, МБДОУ д/с № 35, МБДОУ д/с № 36, МБУ ДО «ЦРТДиЮ», МБУ ДО ДЮСШ № 2, МБУ ДО ДЮСШ № 3, МБУ ДО ДЮСШ № 4,  МБУ  Центр «Успех».


Результаты независимой оценки размещаются на сайте http://bus.gov.ru
Уважаемые родители!


Вы также имеете возможность оценить деятельность выбранного Вами учреждения или оставить свой отзыв об образовательной организации.


Для этого выйдите на сайт http://bus.gov.ru

Выберите вкладку «Результаты независимой оценки». Затем выберите вкладку «Образование». В поисковой строке укажите «Новошахтинск». После загрузки перечня учреждений выберите нужное образовательное учреждение.


После загрузки сведений об образовательном учреждении выберите вкладку «Отзывы о работе» На загруженной странице Вы можете оценить деятельность выбранного Вами учреждения или оставить свой отзыв об образовательной организации. 


Спасибо, что приняли участие в независимой оценке.
