Результаты проведения независимой оценки качества оказания услуг муниципальными образовательными организациями за 2015 год

В 2015 году на основании показателей, утвержденных приказом Минобрнауки России от 05.12.2014 № 1547, проведена независимая оценка деятельности 37 муниципальных образовательных организаций города Новошахтинска:  общеобразовательные организации (19), дошкольные образовательные организации (16), организации дополнительного образования (2). Общий процент охвата составил 66% от общего количества учреждений. 


При проведении независимой оценки использованы следующие методы: изучение сайтов образовательных организаций экспертной группой, изучение условий деятельности образовательных организаций, а также проведение опроса потребителей услуг.

В опросе по оценке деятельности муниципальных образовательных организаций приняли участие 3 750 человек – потребителей услуг (родители (законные представители) обучающихся (воспитанников).
По итогам полученных результатов установлено следующее.

У всех образовательных организаций имеются сайты, на которых достаточно полно  и актуально представлена информация об образовательной организации, включая сведения о педагогических работниках образовательных учреждений, контактные данные, обеспечивающие доступность взаимодействия получателей образовательных услуг с учреждениями в любой форме, а также внесение предложений, направленных на улучшение работы организации.
Сайты образовательных организаций не предоставляют получателям услуг возможности ознакомления со сведениями о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в учреждение.
Оценка комфортности условий показала, что организации, прошедшие  независимую оценку качества, обеспечивают удовлетворительный уровень условий образовательной деятельности.
 Созданы условия для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся: в 90% общеобразовательных организаций обучающиеся обеспечены горячим питанием,  100% образовательных организаций обеспечены камерами видеонаблюдения 
Созданы условия для развития творческих способностей и интересов обучающихся в части организации системной работы по патриотическому воспитанию, в 84% образовательных организаций оборудованы помещения для дополнительных занятий обучающихся (воспитанников).
В целом материально-техническое обеспечение муниципальных образовательных организаций удовлетворяет 81% опрошенных получателей услуг.
Из 3 750 опрошенных получателей образовательных услуг 88% удовлетворены доброжелательностью и вежливостью работников образовательных организаций, 86% удовлетворены компетентностью работников образовательных организаций, качеством предоставляемых образовательных услуг и готовы рекомендовать организацию родственникам или знакомым.
