Результаты проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными организациями в 2021 году
В 2021 году, в соответствии с муниципальным контрактом от 11.03.2021  № 2021.250732 ИКЗ: 213615100420961510100100540000000244, в период с 11.03.2021 по 31.08.2021  ООО Исследовательским центром «НОВИ» (г. Орел) (далее – оператор) проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности 36 муниципальных  образовательных организаций: 19 общеобразовательных организаций, 15 дошкольных образовательных организаций и 2 учреждений дополнительного образования.
В ходе проведения оценки качества условий осуществления образовательной деятельности оператором проведена оценка соответствия информации о деятельности образовательной организации, размещенной на общедоступных информационных ресурсах,  содержанию и порядку (форме), установленной нормативными правовыми актами; оценка удовлетворённости условиями оказания образовательных услуг в образовательной организации; расчет интегральных показателей качества образовательной деятельности и расчет рейтинга муниципальных образовательных организаций, охваченных независимой оценкой; подготовлены рекомендации по улучшению качества образовательной деятельности организаций образования.
По итогам полученных результатов установлено следующее.
По первому критерию, характеризующему открытость и доступность информации об образовательном учреждении, наибольшее количество баллов (99,94) набрала МБОУ СОШ № 8. По остальным муниципальным образовательным организациям данный критерий рассчитан от 91,19 бала и выше.
По второму критерию «Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность» максимальное количество баллов (100,00)  набрали 13 образовательных организаций: 6 школ и 7 дошкольных образовательных организаций. Остальные учреждения набрали от 91,44 балла до 99,90 баллов.
 По критерию «Доступность для инвалидов» максимальное количество баллов набрала МБОУ СОШ № 7 (100 баллов).  Деятельность остальных организаций по указанному критерию оценена от 66,00 до 99,17 баллов.
В ходе проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности в опросе приняли участие 6 487 респондентов - получателей услуг.
Респондентами высоко оценен критерий «Доброжелательность, вежливость работников образовательной организации». Тринадцать учреждений  (5 школ и 8 детских садов) получили максимальное количество баллов (100,00 баллов). Остальные учреждения набрали от 92,84 балла до 99,92 баллов.
Также высоко респондентами оценен  критерий «Удовлетворенность условиями осуществления образовательной деятельности». Семь учреждений  получили максимальное количество баллов (2 школы и 5 детских садов). Остальные учреждения набрали от 90,76 баллов до 99,92 балла.
В целом по результатам независимой оценки все муниципальные образовательные организации вышли на высокий уровень качества условий осуществления образовательной деятельности: итоговый балл по учреждениям составил от 88,73 до 99,12 баллов.
