Результаты проведения независимой оценки качества оказания услуг муниципальными образовательными организациями за 2017 год

В 2017 году на основании показателей, утвержденных приказом Минобрнауки России от 05.12.2014 № 1547, проведена независимая оценка деятельности 9 муниципальных образовательных организаций:  МБДОУ д/с №№ 27, 33, 35, 36, МБУДО ДЮСШ № 2, МБУ ДО ДЮСШ № 3, МБУ ДО ДЮСШ № 4, МБУ ДО «ЦРТДиЮ», Центра «Успех». 
Общий процент охвата муниципальных образовательных организаций независимой оценкой в 2017 году составил 15,8% от общего количества организаций.  За три года независимой оценкой качества оказания образовательных услуг охвачено 56 организаций, что составляет 100% от функционирующих учреждений.

При проведении независимой оценки использованы следующие методы: изучение сайтов образовательных организаций  группой экспертов, в том числе качества и содержания материалов (справок, информации, результатов самообследования), проведение анкетирования и  онлайн-опросов потребителей услуг.

В опросе по оценке деятельности указанных муниципальных образовательных организаций приняли участие  5 006 человек – потребителей услуг. Из них 1 070 – по МБУ ДО ДЮСШ № 3 и 3 357 человек – по МБУ ДО «ЦРТДиЮ».
По итогам полученных результатов установлено следующее.

У всех образовательных организаций имеются сайты, на которых достаточно полно  и актуально представлена информация об образовательной организации, включая сведения о педагогических работниках образовательных учреждений, контактные данные, обеспечивающие доступность взаимодействия получателей образовательных услуг с учреждениями в любой форме, а также внесение предложений, направленных на улучшение работы организации. Средний балл по указанным позициям в целом по образовательным организациям составил 9,6 - 10 баллов. 
Однако по-прежнему сайты образовательных организаций не в полной мере предоставляют получателям услуг возможность ознакомления со сведениями о ходе рассмотрения обращений, направленных в организацию. Средний балл – 7,3.
Оценка комфортности условий показала, что организации, прошедшие  независимую оценку качества, обеспечивают хороший уровень условий образовательной деятельности (средний балл – 8,2)
В дошкольных образовательных организациях, МБУ ДО «ЦРТДиЮ» имеются лицензированные медицинские кабинеты. Во всех образовательных организациях созданы условия для индивидуальной работы с обучающимися (воспитанниками), развития их творческих способностей и интересов. Обучающиеся учреждений дополнительного образования обеспечивают участие детей и подростков в конкурсах, смотрах, соревнованиях не только муниципального,  но и областного и всероссийского уровней. 
 Пять образовательных организаций из девяти работают с детьми-инвалидами (МБДОУ д/с №№ 33, 36, МБУ ДО ДЮСШ №3, МБУ ДО «ЦРТДиЮ», Центр «Успех»).
В целом материально-техническое обеспечение муниципальных образовательных организаций удовлетворяет 96% опрошенных получателей услуг.

Из общего количества опрошенных получателей образовательных услуг 97% удовлетворены доброжелательностью и вежливостью, а также компетентностью работников образовательных организаций. Качеством предоставляемых образовательных услуг удовлетворены 96% получателей услуг от общего числа опрошенных, 98% из них готовы рекомендовать образовательную организацию родственникам или знакомым.
По результатам проведения независимой оценки оказания услуг муниципальным образовательным организациям рекомендовано:

- с целью обеспечения психолого-педагогического сопровождения обучающихся (воспитанников) организовать взаимодействие с Центром «Успех» (при отсутствии педагога-психолога в штате образовательной организации);
- продолжить работу по привлечению внебюджетных средств, в том числе за счет реализации платных образовательных услуг, с целью укрепления материально-технической базы образовательного учреждения;
дополнительно для дошкольных образовательных организаций:
- активизировать участие воспитанников и педагогов в конкурсах, олимпиадах различного уровня, в том числе и дистанционных;

- предусмотреть реализацию дополнительных программ естественно-научной и технической направленности. 

