Результаты проведения независимой оценки качества оказания услуг муниципальными образовательными организациями за 2016 год

В 2016 году на основании показателей, утвержденных приказом Минобрнауки России от 05.12.2014 № 1547, проведена независимая оценка деятельности 10 муниципальных дошкольных образовательных организаций:  МАДОУ ЦРР д/с № 1 «Глория», МБДОУ д/с №№ 5, 7, 8, 10, 16, 25, 28, 34, 38. Общий процент охвата муниципальных образовательных организаций независимой оценкой в 2016 году составил 17,9% от общего количества организаций.  За два года независимой оценкой качества оказания образовательных услуг охвачено 47 организаций, что составляет 83,9%.

При проведении независимой оценки использованы следующие методы: изучение сайтов образовательных организаций  группой экспертов, в том числе качества и содержания материалов (справок, информации, результатов самообследования), проведение онлайн-опросов потребителей услуг.

В опросе по оценке деятельности указанных муниципальных образовательных организаций приняли участие  812 человек – потребителей услуг (родители (законные представители) воспитанников).
По итогам полученных результатов установлено следующее.

У всех образовательных организаций имеются сайты, на которых достаточно полно  и актуально представлена информация об образовательной организации, включая сведения о педагогических работниках образовательных учреждений, контактные данные, обеспечивающие доступность взаимодействия получателей образовательных услуг с учреждениями в любой форме, а также внесение предложений, направленных на улучшение работы организации. Средний балл по указанным позициям в целом по образовательным организациям составил 8- 10 баллов. 
Однако сайты образовательных организаций не в полной мере предоставляют получателям услуг возможность ознакомления со сведениями о ходе рассмотрения обращений, направленных в организацию. Средний балл – 5.
Оценка комфортности условий показала, что организации, прошедшие  независимую оценку качества, обеспечивают хороший уровень условий образовательной деятельности.
Созданы условия для охраны и укрепления здоровья воспитанников: все организации имеют лицензированный медицинский кабинет, кабинеты для работы узких специалистов (педагогов-психологов, учителей-логопедов), в шести из 10 детских садов имеются спортивные залы, в семи – детские тренажеры. 

В семи образовательных организациях оборудованы помещения для дополнительных занятий  воспитанников (театральные и изостудии, экологические группы, комнаты ПДД и др.). Охват воспитанников дополнительными образовательными программами, с учетом проведения занятий по интересам в самом детском саду, а также посещения детьми учреждений дополнительного образования составляет более 50%.  Созданы условия для вовлечения детей в конкурсы, смотры, соревнования не только муниципального,  но и областного и всероссийского уровней. 
 Обеспечивается оказание индивидуальной психолого-педагогической, логопедической помощи детям, имеющим такую потребность. На базе трех детских садов (МАДОУ ЦРР д/с № 1 «Глория», МБДОУ д/с №№ 5, 38) функционируют консультационно-методические центры для родителей, имеющих детей с ограниченными возможностями здоровья. В МБДОУ д/с  № 28 работает клуб для родителей «Азбука счастья».
В шести детских садах обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья, в том числе дети-инвалиды. Доступная архитектурная среда создана в МАДОУ ЦРР д/с № 1 «Глория», МБДОУ д/с № 28, МБДОУ д/с №38 (модульное здание).
В целом материально-техническое обеспечение муниципальных образовательных организаций удовлетворяет 98% опрошенных получателей услуг.

Из 812 опрошенных получателей образовательных услуг 99% удовлетворены доброжелательностью и вежливостью, а также компетентностью работников образовательных организаций. Качеством предоставляемых образовательных услуг удовлетворены 98% получателей услуг от общего числа опрошенных, 97% из них готовы рекомендовать образовательную организацию родственникам или знакомым.
По результатам проведения независимой оценки оказания услуг муниципальным дошкольным образовательным организациям рекомендовано:

- продолжить работу по наполнению сайта образовательной организации в соответствии с приказом  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785 « Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации»;

- на официальном сайте образовательного учреждения предусмотреть доступность сведений о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в организацию; 

- предусмотреть возможность реализации в  ДОУ дополнительных образовательных программ технической, туристско-краеведческой направленностей;
- продолжить работу по привлечению внебюджетных средств, в том числе за счет реализации платных образовательных услуг, с целью укрепления материально-технической базы образовательного учреждения.
