Исчерпывающий перечень документов,

необходимых для предоставления муниципальной услуги

Для постановки ребенка на учет необходимы следующие документы:

· заявление;

· паспорт заявителя;

· свидетельство о рождении ребенка;
Заявители, имеющие право первоочередного и внеочередного зачисления в дошкольную образовательную организацию, дополнительно представляют:

· 
справку с места работы (при зачислении в муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребенка − детский сад №1 «Глория» города Новошахтинска);

· оригинал и копию документа, подтверждающего право на льготное зачисление в дошкольную образовательную организацию (удостоверение работника определенного учреждения или удостоверение, наличие которого дает право на первоочередное или внеочередное зачисление в дошкольную образовательную организацию).

Для помещения ребенка в группы компенсирующей направленности заявители предоставляют заключение психолого-медико-педагогической комиссии.


Для зачисления ребенка в дошкольную образовательную организацию необходимы следующие документы: 


письменное заявление на имя руководителя дошкольной образовательной организации; 


копия паспорта заявителя;


копия свидетельства о рождении ребенка;


медицинское заключение (форма 026/у-2000, утвержденная приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 03.07.2000 № 241 «Об утверждении «Медицинской карты ребенка для образовательных учреждений» (для детей впервые поступающих в дошкольную образовательную организацию)).


Заявители, являющиеся иностранными гражданами или лицами без гражданства, предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Заявители, являющиеся иностранными гражданами или лица без гражданства, все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
