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Информационное письмо

РРДМОО «Содружество детей и молодежи Дона» организует для школьников (от 10 до 17 лет) экскурсию в г. Москва по программе «Маршруты приключений». 

На группу 15 человек один сопровождающий бесплатно. Принимаются и одиночные заявки!
Сроки экскурсионной программы:

1 группа со 2 по 6 января 2018 года

2 группа с 3 по 7 января 2018  года

Стоимость участия в экскурсионной программе составляет ​​​​​​​​​​​​​​​​22 000 рублей (оплата до 20 ноября)  

Участникам обеспечивается:

· Проезд Ростов-Москва-Ростов (плацкарт)

· Трансфер (жд. вокзал– гостиница - жд. вокзал, по Москве в дни экскурсий, кроме  Кремлевской елки-метро)

· Проживание, питание в гостинице г. Москва (двухместные номера  с удобствами в номере)
· Питание в поезде на обратном пути – сухой паек.

· Сопровождение детей сопровождающими

· Сопровождение детей медработником

· Экскурсионная программа

· Раздаточный материал (программки, шарфики)

В экскурсионную программу входит:

· Кремлевская Елка - Главным детским представлением нашей страны по праву считается Новогодняя Елка в Кремле. Каждый год организаторы этого праздника готовят для молодых участников театрализованное музыкальное представление, веселые конкурсы и аттракционы.
· Ледовое шоу Ильи Авербуха - Илья Авербух с гордостью отмечает, что этот проект самый высокотехнологичный из всех созданных ранее новогодних ледовых шоу, в нем будут использоваться все поверхности зала, включая даже потолок.  В главных ролях выступят выдающиеся российские фигуристы, двукратные олимпийские чемпионы Сочи-2014 Татьяна Волосожар и Максим Траньков, золотой медалист Нагано Илья Кулик и другие. 
· Новогоднее цирковое шоу «Тринадцать месяцев» в УСК ЦСКА, художественный руководитель проекта – Народный артист РСФСР Леонид Костюк. Добрая история, новогодняя атмосфера, увлекательный сюжет и завораживающая постановка. Действие сказки происходит в трёхмерном пространстве – на главной арене, в воздухе и даже в воде. Игра 20 - метровых ледяных фонтанов и рождественский снегопад, единственная в мире группа цирковых танзанийских гепардов, а также полярные олени, северные самоедские лайки, бурые медведи и самые маленькие единороги волшебного мира. Спектакль создан в лучших традициях Российского цирка. Гуманная дрессура, добрая клоунада, головокружительные акробатические трюки, иллюзионные превращения и многое другое! 
· Мюзикл в Московском театре мюзикла «Чудеса и куралесы».  Эта постановка — настоящее буйство фантазии, где драматургическая основа сюжета получила пластическое воплощение, а великолепную музыку дополняют зрелищные декорации, удивительные костюмы и конечно, оригинальный юмор автора. В спектакле много чудес и превращений. 
· Обзорная экскурсия по Москве начинается на Красной площади, продолжается по набережной Москвы-реки с панорамой Кремля, затем — Храм Христа-Спасителя, Новодевичий монастырь, МГУ. После посещения смотровой площадки на Воробьевых горах, откуда открывается великолепный вид на Москву, обзорная экскурсия продолжается осмотром Мемориального комплекса на Поклонной горе, Триумфальной Арки, Кутузовского проспекта, Нового Арбата, Бульварного кольца, Пушкинской площади, Тверской улицы и Манежной площади.

Заявки на участие в экскурсионной программе принимаются не позднее 10 ноября 2017г. Комплектование списка участников осуществляется в соответствии с очередностью поступления заявок.

 Заявка направляется  на электронную почту по адресу info@sdimd.ru  , и включает в себя: 
	№
	ФИО
	Дата рожд.
	Место рожд. 
	Пол 
	Данные паспорта/ свидетельства о рожд.
	Домашний адрес
	Сведения о родителях (ФИО, конт.тел.)


Участнику необходимо при себе иметь оригинал  свидетельства о рождении или паспорта, копию медицинского страхового полиса,  справку с места учебы (выслать вместе с заявкой), справку об эпидемиологическом окружении за три дня до выезда, доверенность от родителей на имя сопровождающего.

По всем вопросам обращаться: г. Ростов-на-Дону, ул. Серафимовича 58 а, оф. 1  
тел.  Елена Денисенко 8 (961) 308-04-22
тел.   Галина Васильевна Соловьева 8 (918) 556-64-62
 email: info@sdimd.ru 


Председатель 

РРДМОО «Содружество детей и молодежи Дона»                            
                      Г.В. Соловьева                                                                                                          

