На основании результатов проведения независимой оценки качества оказания услуг муниципальными образовательными организациями города Новошахтинска в 2016 году руководителям муниципальных образовательных организаций рекомендовано:

- продолжить работу по наполнению сайта образовательной организации в соответствии с приказом  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785 « Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации»;

- на официальном сайте образовательного учреждения предусмотреть доступность сведений о ходе рассмотрения обращений граждан, поступивших в организацию; 

- предусмотреть возможность реализации в  ДОУ дополнительных образовательных программ технической, туристско-краеведческой направленностей;

- продолжить работу по привлечению внебюджетных средств, в том числе за счет реализации платных образовательных услуг, с целью укрепления материально-технической базы образовательного учреждения.
