Подведены итоги месячника
«Организация правильного питания в образовательных организациях
В соответствии с приказом от 31.03.2016 № 212 в муниципальных образовательных учреждениях в апреле проведен месячник «Организация правильного питания в образовательных организациях» (далее – месячник). В ходе месячника в школах и детских садах города проведены разнообразные мероприятия, направленные на формирования у детей и подростков полезных навыков и привычек, связанных с правильным питанием и здоровым образом жизни.
По итогам проведения мероприятий образовательными учреждениями в  Управление образования Администрации города представлялась информация и фотоматериалы, по итогам месячника – презентация.

С учетом представления информации образовательными организациями, размещения информации о проводимых мероприятиях на сайтах учреждений, отражением разнообразных форм работы в презентации учреждения оценочной комиссией Управления образования Администрации города подведены итоги участия образовательных организаций в месячнике.
В соответствии с заключением оценочной комиссии дипломами за активное участие в месячнике «Организация правильного питания в образовательных организациях» муниципальные образовательные учреждения: МБДОУ д/с №№  5, 21, 27, МБОУ СОШ №№ 7, 25, МБОУ ООШ № 20. Активное участие в месячнике «Организация правильного питания в образовательных организациях» приняли МБДОУ д/с №№ 3, 16, 24, 25, 28, 33, 36, МБОУ СОШ №№ 1, 4, 28, 38.

Представлены презентации, отражающие работу муниципальных образовательных учреждений в рамках месячника «Организация правильного питания в образовательных организациях».
