Результаты проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными организациями в 2019 году
В 2019 году, в соответствии с муниципальным контрактом от 15.07.2019 № Ф.2019.0158300056119000008, в период с 15.07.2019 по 10.10.2019  ООО Исследовательским центром «НОВИ» (г. Орел) (далее – оператор) проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности 10 муниципальных дошкольных образовательных организаций: МАДОУ ЦРР д/с № 1 «Глория», МБДОУ д/с №№ 5, 7, 8, 10, 16, 25, 28, 34, 38.
В ходе проведения оценки качества условий осуществления образовательной деятельности оператором проведена оценка соответствия информации о деятельности образовательной организации, размещенной на общедоступных информационных ресурсах,  содержанию и порядку (форме), установленной нормативными правовыми актами; оценка удовлетворённости условиями оказания образовательных услуг в образовательной организации; расчет интегральных показателей качества образовательной деятельности и расчет рейтинга дошкольных образовательных организаций, охваченных независимой оценкой; подготовлены рекомендации по улучшению качества образовательной деятельности организаций образования.
По итогам полученных результатов установлено следующее.
По первому критерию, характеризующему открытость и доступность информации об образовательном учреждении, все десять дошкольных образовательных организаций набрали высокое количество баллов (от 86,53 до 100).

По второму критерию «Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность» пять дошкольных образовательных организаций   набрали максимальное количество баллов – 100 (МАДОУ ЦРР д/с № 1 «Глория», МБДОУ д/с №№ 5, 10, 25, 38). Остальные учреждения набрали от 80 до 100 баллов.
 По критерию «Доступность для инвалидов» наибольшее количество баллов набрали МБДОУ д/с № 5 (88 баллов) и МБДОУ д/с № 28 (80 баллов). Деятельность остальных организаций по указанному критерию оценена на среднем уровне, в основном, от 60 до 80 баллов.
В ходе проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности в опросе приняли участие 977 респондентов - получателей услуг (56,5%).
Респондентами высоко оценен критерий «Доброжелательность, вежливость работников образовательной организации». Шесть учреждений получили максимальное количество баллов (МАДОУ ЦРР д/с № 1 «Глория», МБДОУ д/с №№ 5, 10, 25, 34, 38). Остальные учреждения набрали от 90 до 99 баллов.
Также высоко респондентами оценен  критерий «Удовлетворенность условиями осуществления образовательной деятельности». Четыре дошкольные образовательные организации  набрали наивысший балл (МБДОУ д/с №№ 5, 10, 25, 34).  Остальные учреждения набрали от 88 до 99 баллов.
В целом по результатам ранжирования дошкольных образовательных организаций по итогам независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности наибольшее количество баллов набрали детские сады: МБДОУ д/с № 5 (95,20), МБДОУ д/с № 38 (94,95) и МАДОУ ЦРР д/с № 1 «Глория» (93,79).
